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سرمربی موقت رئال مادرید پس از شکست ۲ بر یک 
ـــت  ـــازی برگش ـــش در ب ـــرد تیم ـــد ک ـــخ، تأکی ـــرن مونی ـــر بای براب
ـــت،  ـــن شکس ـــود ای ـــا وج ـــت: »ب ـــران دارد. وی گف ـــانس جب ش
برای بازی برگشت امید داریم. رئال مادرید می‌تواند در 
هر ورزشگاهی پیروز شود. دو گلی که خوردیم حاصل از 
دست دادن توپ بود. جبران آسان نیست، اما اگر تیمی 

بتواند در مونیخ پیروز شود، آن رئال است.« آربلوا درباره 
محرومیت چوامنی به دلیل کارت زرد گفت: »نمی‌دانم 
داور آن خطا را چگونه دید.« وی در تمجید از امباپه 
گفت: »او بهترین بازیکن جهان است.« همچنین درباره 
ـــه  ـــخ ب ـــم و در مونی ـــل می‌بین ـــر از قب ـــزود: »او را بهت ـــگام اف بلین

ـــرد.« ـــد ک ـــک خواه ـــا کم م
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  سال بیست و نهم  شماره ۸۰۸6

 آرتتا: درخشش رایا
تفاوت را  رقم زد

میکل آرتتا، سرمربی آرسنال، پس از پیروزی یک 
بر صفر برابر اسپورتینگ در لیسبون، از عملکرد 
شاگردانش ابراز رضایت کرد. وی گفت: »در زمین 
حریف و مقابل تیمی که مدت‌ها در خانه نباخته 
ـــت  ـــن رقاب ـــواری ای ـــای دش ـــه گوی ـــدیم ک ـــروز ش ـــود، پی ب

ـــت.« اس
آرتتا درخشش دیوید رایا را حیاتی خواند و عنوان 
کرد: »او دو مهار بسیار مهم داشت. تفاوت‌ها 
در لیگ قهرمانان در همین مناطق جریمه رقم 
می‌خورد.« سرمربی آرسنال در پایان تأکید کرد: 
ـــده و  ـــطحی خیره‌کنن ـــا، س ـــه م ـــتن ب ـــدو پیوس ـــا از ب »رای
استثنایی از خود به نمایش گذاشته است و ما 
بسیار خوش‌شانس هستیم که چنین دروازه‌بانی 

ـــم.« داری

 اختلاف با ناگلسمان 
مانع بازگشت نویر است

لوتار ماتئوس، اسطوره فوتبال آلمان، معتقد 
است مانوئل نویر با وجود درخشش برابر رئال 
مادرید، به تیم ملی باز نخواهد گشت. وی 
گفت: »این نسخه از نویر در کلاس جهانی است 
و به تیم ملی تعلق دارد، اما می‌دانم این اتفاق 
نخواهد افتاد. ناگلسمان این در را به روی او 
نخواهد گشود.« نویر ۴۰ ساله پس از یورو ۲۰۲۴ 
ـــان داد. وی در ۱۲۴  ـــود پای ـــی خ ـــاله مل ـــه دوران ۱۵ س ب
بازی ملی، ۵۱ کلین‌شیت و قهرمانی جام جهانی 
۲۰۱۴ را در کارنامه دارد. آلمان در جام جهانی 
ــوادور  ــاحل‌عاج و اکـ ــائو، سـ ــای کوراسـ ــا تیم‌هـ ۲۰۲۶ بـ

ــروه است. همگـ

 کمپانی: کار تمام نشده است
ــس از  ــخ، پـ ــرن مونیـ ــرمربی بایـ ــی، سـ ــان کمپانـ ونسـ
پیروزی ۲ بر یک برابر رئال مادرید در سانتیاگو 
برنابئو گفت: »همه در رختکن آرام بودند. ما پیروز 
شدیم، اما برای صعود باید دوباره رئال را شکست 
ـــدال  ـــا ج ـــت، ام ـــاص اس ـــو خ ـــروزی در برنابئ ـــم. پی دهی

ـــت.« ـــده اس ـــام نش تم
وی افزود: »بازی روی لبه تیغ بود، اما 
موقعیت‌های بهتری داشتیم.« کمپانی در 
ـــت: »۴۰  ـــار داش ـــاله اظه ـــر ۴۰ س ـــل نوی ـــورد مانوئ م
سالگی هنوز سن جوانی است. من هم آخر 
ـــن  ـــه چنی ـــروز ب ـــوم. ام ـــاله می‌ش ـــه ۴۰ س ـــن هفت ای
عملکردی از او نیاز داشتیم.« بازی برگشت 
چهارشنبه هفته آینده در آلیانتس آره‌نا برگزار 

می‌شود.

 تاتنهام کادرفنی دی‌زربی را
 تکمیل کرد

باشگاه تاتنهام در وب‌سایت رسمی خود از 
اضافه شدن دو عضو جدید به کادر فنی روبرتو 
ـــی  ـــی )مرب ـــو مارکاتیل ـــر داد. مارکاتیلی ـــی خب دی‌زرب
بدنساز( و مارچلو کوئینتو )مربی ارشد توسعه 
حرفه‌ای( به تیم ملحق شدند. مارکاتیلیو 
همکاری خود با دی‌زربی را از سال ۲۰۱۵ در 
ــز  ــو نیـ ــت. مارچلـ ــرده اسـ ــاز کـ ــا آغـ ــگاه فوجیـ باشـ
ـــا او  ـــی ب ـــون و مارس ـــته در برایت ـــال گذش ـــه س در س
همکاری داشته است. کادر فنی فعلی شامل 
برونو سالتور، آندریاس گئورگسون، کمرون 
ـــز  ـــا( نی ـــی دروازه‌بان‌ه ـــه )مرب ـــان اوت ـــل و فابی کمپب

ــد. ــه می‌دهنـ ــکاری ادامـ ــه همـ بـ

 منچستریونایتد 
در آستانه از دست دادن اندرسون

منچستریونایتد در آستانه از دست دادن الیوت 
اندرسون، هافبک ۲۳ ساله ناتینگهام فارست، 
ـــق گزارش دیلی میرر، این  ـــه است. طب قرار گرفت
بازیکن انگلیسی ترجیح می‌دهد در تابستان به 
منچسترسیتی بپیوندد. عملکرد اندرسون در فصل 
جاری توجه باشگاه‌های بزرگ را جلب کرده و 
ارزش او بیش از ۸۰ میلیون پوند برآورد می‌شود. 
ــه  ــد نـ ــال، یونایتـ ــن انتقـ ــدن ایـ ــورت نهایی شـ در صـ
ــه  ــد، بلکـ ــم را از دست می‌دهـ ــدف مهـ ــا یک هـ تنهـ
ــز  ــود نیـ ــتقیم خـ ــای مسـ ــی از رقبـ ــت یکـ ــاهد تقویـ شـ

خواهد بود.

 رئال مادرید در آستانه فصلی 
بدون جام

ـــال مادرید ممکن است فصل جاری را بدون  رئ
کسب هیچ جامی به پایان برساند. آخرین بار 
چنین تجربه‌ای در فصل ۲۰۲۰/۲۱ رخ داد. نتایج 
غیرمنتظره و شکست‌های متوالی، مسیر کسب 
ـــت.  ـــرده اس ـــوار ک ـــانی‌ها دش ـــرای کهکش ـــوان را ب عن
هواداران امیدوارند تیم در مراحل پایانی نتایج 
ــان  ــی نشـ ــرایط فعلـ ــا شـ ــد، امـ ــب کنـ ــری کسـ بهتـ
می‌دهد رئال با یکی از سخت‌ترین فصل‌های 
خود در سال‌های اخیر مواجه است. این 
ـــان  ـــت و بازیکن ـــر مدیری ـــی ب ـــار مضاعف ـــت فش وضعی
ــام وارد  ــدون جـ ــل بـ ــک فصـ ــری از یـ ــرای جلوگیـ بـ

ـــت. ـــرده اس ک

فوتبال جهان

لیگ  یخ  تار نبرد  ین  ی‌تر ر تکرا
قهرمانان در دور رفت مرحله یک 
چهارم نهایی این فصل هم با یک 
تقابل کلاسیک و جذاب مثل همیشه 
همراه بود و حالا بایرن مونیخ با فتح 
سانتیاگو برنابئو، دست بالاتر را برای 
صعود دارد. تیم بی‌رحم کمپانی که 
در طول بازی از لحاظ مالکیت توپ، 
دوندگی، خلق موقعیت و پیروزی در 
دوئل‌ها دست بالاتر را نسبت به رئال 
داشت، می‌توانست کار را در همین 
اسپانیا به پایان برساند اما در نهایت 
فرصت‌سوزی بایرنی‌ها و گل امباپه، 
نتیجه دو بر یک را رقم زد تا امیدهای 
رئال برای رقم زدن یک بازگشت 
بزرگ در مونیخ زنده بماند؛ بازگشتی 
که البته با توجه به جو آلیانتس 
آره‌نا و کیفیت فعلی این تیم بایرن 
بسیار دشوار خواهد بود. این بازی 
اما در یکی از بزرگ‌ترین آزمون‌های 
این فصل تیم کمپانی نشان داد که 
بایرن، بی‌تردید در قواره قهرمانی 
لیگ قهرمانان اروپا قرار گرفته و وادار 
کردن رئال به یک نمایش دفاعی و 
واکنش‌گرا در برنابئو آن هم پس از 
سال‌ها ناکامی بایرن در تقابل‌های 
رودررو، خود می‌تواند نمادی از آمادگی 
بایرن برای فتح لیگ قهرمانان باشد.

نیم‌نگاه آقای کین به توپ طلا
بدترین خبر ممکن برای بایرن مونیخ 
پیش از این مسابقه، مصدومیت هری 

کین در اردوی تیم ملی انگلیس بود 
که می‌توانست او را از این جدال 
حساس دور نگه دارد اما او پس از 
غیبت در دیدار مقابل فرایبورگ که 
می‌توانست منجر به یک شکست تلخ 
برای بایرن شود، خودش را به سختی 
به این مسابقه رساند و مثل همیشه 
در بازی‌های بزرگ نشان داد که چرا 
باید او را به عنوان یکی از بهترین 
بازیکنان انگلیسی تاریخ فوتبال در 
نظر گرفت. کین با وجود رهایی از 
مصدومیت، همان نقش همیشگی را 
در ترکیب تیم کمپانی به عنوان یک 
مهاجم بازیساز با آزادی عمل حضور 
در تمام نقاط زمین ایفا کرد و کمتر 
از یک دقیقه پس از آغاز نیمه دوم، 
با جایگیری حرفه‌ای و ضربه دقیق 
خود، نخستین گل دوران حرفه‌ای خود 
در برنابئو را به ثمر رساند‌. هرچند که 
کیلیان امباپه با جواب دادن به گل او 
بار دیگر به تنهایی در صدر جدول 
گلزنان این فصل لیگ قهرمانان قرار 
گرفت، اما کین حالا به تنها بازیکن 
انگلیسی تاریخ لیگ قهرمانان تبدیل 
شده که در دو دوره متفاوت بیش 
از ۱۰ گل به ثمر می‌رساند و با ۵۹ گل 
در ۵۱ بازی این فصل بایرن، خود را 
پیش از جام جهانی در اوج قرار داده 
و حتی نیم نگاهی به کسب توپ 
طلا هم دارد؛ افتخار بزرگی که قطعاً 
با قهرمانی احتمالی بایرن در لیگ 
قهرمانان و درخشش انگلیس در جام 

جهانی ممکن خواهد بود.

این نویر تمام شدنی نیست
از روزی که تیم کهکشانی ژوزه مورینیو 
به عنوان یکی از قدرتمندترین 
تیم‌های تاریخ رئال مادرید در فصل 
قهرمانی لالیگایی با بیش از ۱۰۰ امتیاز 

مقابل بایرن مونیخ در نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان شکست خورد ۱۴ 
سال می‌گذرد اما یک چیز هنوز 
تغییر نکرده است؛ درخشش مانوئل 
نویر در برنابئو. در آن زمان، نویر جوان 
که بی‌رقیب بهترین دروازه‌بان جهان 
بود و داشت سبک تازه دروازه‌بانی 
خود را به جهان معرفی می‌کرد پس 
از عملکرد درخشان در ۱۸۰ دقیقه 
بازی رفت و برگشت، پنالتی رونالدو 
و کاکا را مهار کرد و روز سه‌شنبه نیز 
پس از ۱۴ سال و در ۴۰ سالگی، با 
مهار فرصت‌های امباپه و وینیسیوس 
به شکلی درخشان، جایزه بهترین 
بازیکن زمین را دریافت کرد. البته که 

نویر به عنوان رکورددار کلین‌شیت 
ن  همچنا  ، ت بقا مسا یخ  ر تا ر  د
نتوانسته برابر رئال کلین‌شیت کند 
و اکثر خاطرات او از تقابل با رئال، با 
شکست و ناکامی برابر رونالدو همراه 
شده اما این نمایش، می‌تواند پایانی 
خوش را برای تقابل‌های او با رئال 
رقم بزند. نمایشی که بار دیگر بحث 
بهترین دروازه‌بان تاریخ را داغ کرده 
و بسیاری با این نمایش یادآوری 
کرده‌اند که چرا باید نویر را بهترین 
دروازه‌بان تاریخ دانست؛ کاپیتانی 
که شاید با این واکنش‌ها، یولیان 
ناگلزمان و افکار عمومی آلمان را 
برای بازگشت از تصمیم خداحافظی 

از تیم ملی و حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ متقاعد کند.

خلق موقعیت برای رئال کافی نیست!
در نشست خبری پس از بازی آلوارو 
آربلوا با تمجید از تیمش عنوان کرد 
که کسب جایزه بهترین بازیکن توسط 
نویر، نشان می‌دهد که رئال می‌تواند 
به بایرن مونیخ ضربه بزند. حرف آربلوا 
اشتباه نیست اما برای باشگاهی که 
هواداران و مدیرانش همواره بالاترین 
استانداردها را در نظر گرفته‌اند، صرف 
ضربه زدن و خلق موقعیت مقابل 
بایرن مونیخ کافی است؟ آن هم در 
شرایطی که در برنابئو، آربلوا با رویکردی 

تدافعی وارد زمین شده بود و بازگشت 
به لیگ قهرمانان در آلمان به مراتب 
دشوارتر است. آربلوا تا اینجا با تعداد 
بازی کمتر، شکست‌های بیشتری 
را نسبت به دوران حضور آلونسو در 
رئال تجربه کرده و اختاف ۷ امتیازی 
با بارسلونا در صدر جدول لالیگا هم 
مزید بر علت شده تا بحث انتخاب 
یک سرمربی جدید در انتهای فصل 
داغ شود. بازی برگشت، آخرین فرصت 
تیم سردرگم رئال برای نجات دادن این 
فصل خواهد بود و قطعاً رئال باید 
برای حفظ رویای قهرمانی شانزدهم، 
با تاکتیک جسورانه‌تری وارد بازی 

برگشت شود.

 بسیاری با 
این نمایش 

یادآوری 
کرده‌اند که 

چرا باید نویر 
را بهترین 
دروازه‌بان 

تاریخ دانست 
کاپیتانی که 
شاید با این 
واکنش‌ها  

یولیان 
ناگلزمان و 

افکار عمومی 
آلمان را برای 

بازگشت 
از تصمیم 

خداحافظی 
از تیم ملی و 

حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶ 

متقاعد کند

بایرن در قواره قهرمانی، تیم سردرگم آربلوا

شاهکار مرد ۴۰ ساله در برنابئو!
گزارش یک

فوتبال رومانی تا همین دو هفته 
قبل، خود را برای تداوم رویای صعود 
به جام جهانی ۲۰۲۶ با هدایت میرکا 
لوچسکو ۸۰ ساله آماده می‌کرد اما 
حالا، اندوه حاصل از درگذشت این 
چهره بزرگ که دنیای فوتبال و به 
ویژه کشورهای شرق اروپا را در بهت 
فرو برده، رومانی و فوتبال این کشور 
را وارد دوره‌ای تلخ می‌کند. لوچسکوی 
۸۰ ساله که با کوله‌باری از تجربه 
و افتخارات در سال ۲۰۲۴ علی‌رغم 
توصیه پزشکان به فاصله گرفتن از 
فوتبال و استرس حضور روی نیمکت 
تیم ملی به تیم ملی رومانی بازگشته 
بود، پس از شکست یک بر صفر 
تیمش مقابل ترکیه در نیمه‌نهایی 
پلی‌آف جام جهانی و از دست رفتن 

فرصت حضور در جام جهانی، در 
جلسه فنی پیش از بازی دوستانه 
مقابل اسلواکی دچار بدحالی شد 
و نتوانست در این مسابقه هدایت 
تیمش را عهده‌دار باشد و جایش را 
به گئورگی هاجی داد. پس از چندین 
روز حضور در کما و قطع امید پزشکان، 
درگذشت  سه‌شنبه  روز  سرانجام 
لوچسکو به طور رسمی اعلام شد و 
حالا کشور رومانی، در اندوهی بزرگ 

فرو رفته است.
شاید نسل جدید هواداران فوتبال 
اروپا چندان شناختی از لوچسکو با 
توجه به عدم حضور او در لیگ‌های 
معتبر اروپایی نداشته باشند اما 
نه‌چندان  کشورهای  در  او  میراث 
مطرح فوتبال اروپا به ویژه کشورهایی 

ترکیه  و  ین  اوکرا ومانی،  ر چون 
دست‌نیافتنی است. او با ۳۷ جام در 
دوران حرفه‌ای خود پس از سرالکس 
فرگوسن و پپ گواردیولا، سومین 
سرمربی پرافتخار تاریخ فوتبال اروپا 
به شمار می‌رود. رومانی در سال ۱۹۸۴ 
برای نخستین بار با هدایت لوچسکو 
به جام ملت‌های اروپا صعود کرد و 
او زمانی تبدیل به یک چهره مطرح 
در دنیای فوتبال شد که توانست 
شاختار دونتسک را تبدیل به یک تیم 
مطرح در فوتبال اروپا کند. لوچسکو 
در شاختار ۸ بار قهرمان لیگ اوکراین 
شد و در سال ۲۰۰۹ نیز جام یوفا را 
کسب کرد. استفاده از بازیکنان برزیلی 
و ایجاد یک هویت برزیلی در شاختار از 
لحاظ سبک بازی یکی از میراث دوران 

حضور لوچسکو است که کماکان در 
شاختار پابرجا مانده است.

با این حال موفقیت‌های کارنامه 
لوچسکو تنها به رومانی و اوکراین 
محدود نمی‌شود. او در ترکیه با هر 
دو تیم گالاتاسرای و بشیکتاش قهرمان 
سوپرلیگ شد و در گالاتاسرای، با 
پیروزی تاریخی مقابل رئال مادرید 
 ۲ ۰۰۰   ل  سا ی  پا و ر ا پرجام  سو ر  د
با درخشش ژاردل برزیلی یکی از 
بزرگ‌ترین افتخارات تاریخ فوتبال 
باشگاهی ترکیه را رقم زد. لوچسکو 
در دیناموبخارست، راپید بخارست، 
دیناموکیف، زنیت و برشا نیز سابقه 
قهرمانی در کارنامه دارد و در سال‌های 
۱۹۹۸ و ۱۹۹۹ نیز مدتی روی نیمکت 
اینتر نشست؛ به عنوان یکی از معدود 

سرمربیان شرق اروپا که می‌تواند به 
چنین جایگاهی در فوتبال اروپا دست 

پیدا کند.
شاید لوچسکو برای هواداران فوتبال 
در کشورهایی چون انگلیس و اسپانیا و 
آلمان و ایتالیا چندان چهره مشهوری 
نباشد اما میراثی که این سرمربی در 
شرق اروپا از خود به جا گذاشت تا 

فوتبال در کشورهایی مثل رومانی، 
اوکراین و ترکیه با تغییر بزرگ مواجه 
شود تا سال‌ها دست نیافتی خواهد 
بود و واکنش فوتبال جهان به خبر 
او، خود نشان دهنده  درگذشت 
بزرگی چهره لوچسکو به عنوان یکی 
از مهم‌ترین سرمربیان تاریخ فوتبال 

اروپاست.

درگذشت لوچسکو؛ نماد فوتبال رومانی 

بدرود پروفسور شرق

تنها دلیل امیدواری آرسنال

دستان رایا، طناب نجات توپچی‌ها
جاکرینی: تمریناتش آن‌قدر طاقت‌فرسا بود که در زمین استفراغ می‌کردیم

کونته تنها راه نجات فوتبال ایتالیاست

ایمانوئله جاکرینی، هافبک اسبق 
تیم ملی و یوونتوس در مصاحبه 
با روزنامه گاتزتا دلواسپورت، آنتونیو 
کونته را تنها گزینه نجاتبخش فوتبال 
ایتالیا معرفی کرد. وی که سابقه 
همکاری با کونته در یوونتوس و 
تیم ملی را دارد، روش کاری او را 
منحصربه‌فرد و تأثیرگذار توصیف 

. د نمو
جاکرینی در این گفت‌وگو اظهار 
داشت: »کونته رهبری است که در 
لحظات دشوار می‌توانی به او تکیه 
کنی. او بازیکنان را همچون سربازانی 
در میدان نبرد آماده می‌کند؛ دقیقاً 
همان چیزی که ایتالیا اکنون به 

آن نیاز دارد.« وی افزود: »روش 
کاری کونته به اعماق وجودت نفوذ 
می‌کند. اگر از او پیروی کنی، رشد 
خواهی کرد. بازیکنان نهایت تلاش 
خود را برای او به کار می‌گیرند و 
ی  لی‌ا همد چگونه  ند  ا می‌د و  ا
منحصربه‌فرد با گروه ایجاد کند.«

جاکرینی در بخش دیگری از مصاحبه 
خود به تشریح اوج سختگیری‌های 
کونته پرداخت و گفت: »در زمین 
همیشه می‌دانی چه باید بکنی، 
چون هزاران بار آن را در تمرین تکرار 
کرده‌ای. آنقدر تمرین می‌کردیم 
که به فرسودگی کامل می‌رسیدیم. 
هنوز جلسات تمرینی در کورچیانو را 

به خاطر دارم که آنقدر شدید بود 
که در زمین استفراغ می‌کردیم و 
برای تمام کردن تمرین نیاز به 
ماسک اکسیژن داشتیم. کاملاً از پا 

درمی‌آمدیم.«
یوونتوس،  اسبق  بازیکن  این 
کونته را گزینه ایده‌آل برای احیای 
تیم ملی ایتالیا پس از سه ناکامی 
متوالی در صعود به جام جهانی 
دانست و تأکید کرد: »کونته بهترین 
است. او ما را دوباره به جام جهانی 
بازمی‌گرداند. عملکردش در تیم 
ملی قباً ثابت شده و کارنامه 
حرفه‌ای‌اش گویای همه چیز است. 
او در یوونتوس، اینتر و ناپولی خود 
را دوباره اثبات کرده و اکنون بیش 
از هر زمان دیگری می‌تواند همین 

کار را با ایتالیا انجام دهد.«
جاکرینی در پایان با اشاره به تجربه 
حضورش در تیم ملی تحت هدایت 
کونته در یورو ۲۰۱۶، تصریح کرد: 
»کونته آمد و همه چیز را در تیم 
ملی تغییر داد. تمرینات چه در 
تورین و چه در کورچیانو طاقت‌فرسا 
بود، اما در زمین مسابقه واقعاً پرواز 
می‌کردیم. او به ما گفت مأموریت 
ما اجرای درست برنامه است و باید 
سربازانی آماده برای نبرد باشیم. ما 
ستاره نداشتیم، اما گرسنگی برای 

پیروزی، نقطه تفاوت ما بود.«

در شب‌هایی که طوفان انتقادات، 
سقف امیدهای آرسنال را نشانه رفته 
بود و زمزمه‌های »تیم بی‌اراده« در 
فضای فوتبال اروپا می‌پیچید، یک مرد 
مانع از غرق شدن کامل کشتی آرتتا 
شد؛ مردی که درون چهارچوب ایستاده 
و با واکنش‌های استثنایی‌اش، خط 
بطلانی بر تمام پیش‌بینی‌های منفی 
کشید. داوید رایا، دروازه‌بان اسپانیایی 
ـــن  ـــک بازیک ـــر از ی ـــا فرات ـــن روزه ـــنال، ای آرس
ــر فقط  ــد. او دیگـ معمولی عمل می‌کنـ
یک گلر نیست؛ او تضمین‌کننده بقای 
توپچی‌ها در بالاترین سطح فوتبال 
ـــارت‌آمیز  ـــاید جس ـــت. ش ـــگاهی اروپاس باش
ـــا  ـــرای آرتت ـــروز ب ـــا ام ـــم رای ـــر بگویی ـــد اگ باش

از دکلان رایس و گابریل ماگالیاس 
عملکرد  اما  است،  حیاتی‌تر  هم 
اخیر  خیره‌کننده‌اش در هفته‌های 
ــد. در  ــی می‌کنـ ــاً منطقـ ــا را کامـ ــن ادعـ ایـ
شرایطی که آرسنال پس از حذف از 
دو جام داخلی، روی لبه تیغ فروپاشی 
ـــت  ـــر ثاب ـــار دیگ ـــا ب ـــت، رای ـــرار داش ـــی ق روان
کرد که چرا آرتتا برای به خدمت 
گرفتن او اصرار داشت. واکنش‌های 
او در لحظات حساس، از مهار توپ 
ـــه  ـــه ب ـــی ک ـــه ابتدای ـــش دقیق ـــف در ش حری
تیرک دروازه برخورد کرد تا شیرجه‌های 
در  وازه  در گوشه‌های  در  تماشایی 
ــوردن  ــط از گل خـ ــه فقـ ــی، نـ ــق پایانـ دقایـ
جلوگیری کرد، بلکه روحیه تیمی را 

که در آستانه فروپاشی بود، بازگرداند. 
تفاوت سطح میان رایا و دروازه‌بان‌های 
آرسنال در چنین شب‌هایی  قبلی 
به وضوح قابل لمس است. تصور 
ـــابقه  ـــن مس ـــالاگا در چنی ـــا آریزاب ـــور کپ حض
پرفشاری واقعاً ترسناک است. رایا اما با 
ــردی  ــی و خونسـ اعتمادبه‌نفس مثال‌زدنـ
کامل، خط دفاعی آرسنال را سازماندهی 
می‌کند و در لحظات بحرانی، همچون 
آتشی زیر خاکستر، تیم را شعله‌ور 
ــته  ــتان گذشـ ــنال در تابسـ ــازد. آرسـ می‌سـ
سرمایه‌گذاری سنگینی انجام داد و سه 
فصل متوالی است که نایب‌قهرمانی 
را تجربه می‌کند. در چنین مقطع 
حساسی، هر لغزشی می‌تواند پایانی 
تلخ برای این پروژه پرهزینه باشد. اما 
رایا نشان داده است که در لحظات 
ــد. ــم بزنـ ــاوت را رقـ ــد تفـ ــران، می‌توانـ بحـ

اگر توپچی‌ها امیدوارند این فصل را 
با جامی به پایان برسانند یا حداقل 
از سقوط آزاد در هفته‌های حساس 
ـــل  ـــوت غیرقاب ـــه ق ـــک نقط ـــد، ی ـــات یابن نج
انکار دارند: داوید رایا، دیواری که 
ـــط  ـــه فق ـــت. او ن ـــتاده اس ـــر ایس تزلزل‌ناپذی
دروازه، که اعتبار و امید آرسنال را نجات 
می‌دهد. در فوتبال مدرن، گاهی یک 
دروازه‌بان بزرگ می‌تواند تفاوت بین 
افتخار و تحقیر را رقم بزند؛ و رایا ثابت 
کرده که از جنس همان دروازه‌بان‌های 

بزرگ است.

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار


